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Vragen van de leden Leijten en Bashir (beiden SP) aan de ministers van 
Volksgezondheid Welzijn en Sport en van Infrastructuur en Milieu over de in 
een noodsituatie verkerende skydivesport (ingezonden 9 april 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel «Doodsteek voor de parasport» en «Starre 
leiding bedreigt vliegsport»?1 

Vraag 2
Met welke redenen kan de luchtverkeersleiding Nederland bepalen dat 
skydivecentra minder frequent en minder hoog mogen vliegen? Wilt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 3
Welke aanleiding is er waardoor skydivecentra gehinderd worden in het 
uitoefenen van hun sport? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de uitspraak van de Koninklijke Nederlandse Vereniging 
voor Luchtvaart (KNVvL) dat de luchtverkeersleiding Nederland te eenzijdig 
handelt, omdat in 2007 er nauwelijks hoogtebeperkingen werden opgelegd, 
terwijl in dat jaar het hoogste aantal vliegbewegingen ooit van Schiphol 
waren? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Wat is uw standpunt over de Nederlandse skydivesport? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het zeer onwenselijk is dat skydivecentra beperkt 
worden in hun hoogte en dat dit de nek omdraait van de skydivesport in 
Nederland? Zo ja, welke maatregelen gaat u treffen om te voorkomen dat 
paracentra moeten sluiten? Zo nee, waarom niet? 

1 Tubantia, «Doodsteek voor de parasport» en «Starre leiding bedreigt vliegsport» maandag 
25 maart 2013
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Vraag 7
Met welke redenen laat u toe dat de luchtverkeersleiding Nederland door 
deze maatregelen nationale en internationale skydivewedstrijden in Neder-
land aan banden legt? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 8
Vindt u het wenselijk dat de Nederlandse skydivesport verloren gaat, indien 
deze maatregelen doorgang vinden? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Wat is uw reactie op het feit dat nationale en internationale skydivewedstrij-
den in Nederland worden georganiseerd en dat het doodzonde is als de 
Nederland skydivesport internationaal gezien van de kaart geveegd wordt? 
Vindt u dit onwenselijk? 

Vraag 10
Kunt u meer duidelijkheid geven over de toekomst van Skydive Rotterdam? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Met welke reden mag paracentrum Teuge geen tweede vliegtuig inzetten? 
Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 12
Wat is uw reactie op de dreigende sluiting van Skydive Rotterdam, Skydive 
Hilversum en de dreigende maatregelen tegen paracentrum Teuge? Wilt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 13
Deelt u de mening dat paracentrum Teuge als grootse skydivecentrum van 
Nederland behouden moet blijven en niet gehinderd hoeft te worden in 
hoogte en frequent vliegverkeer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 14
Zijn de Nederlandse luchtverkeersleiding en de betrokken ministeries in 
contact met betrokken skydivecentra en de KNVvL? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 15
Met welke redenen willen de luchtverkeersleiding en de betrokken ministeries 
niet reageren op de brief van de KNVvL? Wilt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 16
Bent u bereid samen met de skydivecentra en de KNVvL te zoeken naar 
oplossingen, zodat zij hun sport kunnen blijven uitoefenen en vele skydive-
centra in Nederland niet hoeven te vrezen voor een faillissement? Zo nee, 
waarom niet?
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